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秋が少しずつ深まってきました

新学期が始まり約１か月がたちました。
赤とんぼが校庭に飛来し、せみにかわって秋の虫たちの鳴き声

が教室からも聞こえるようになりました。萬歳小の子ども達は元
気に学習に運動に取り組んでいます。
さて、９月以降、新型コロナウィルス感染症の陽性者が大幅に

減少し、１０月１日には、緊急事態宣言が解除される見通しです。
しかしながら、今後も新型コロナウィルス感染症への予防を徹

底しながら、教育活動の充実に取り組んでいくことになります。
本校では、２学期は特に「２方向の換気、食事以外のマスク着

用、手指の消毒、ソーシャルデスタンスの確保など」の対策に加
え、以下のことを注視して取り組んでいます。

１ 健康観察カードに保護者が洩れなく記入していただくこと。
２ 登校時、玄関で養護教諭等が健康観察カードと手指消毒を確認してから、校内に入ること。

健康観察カードも含め、感染予防については、引き続き保護者のご理解、ご協力をお願いします。
今月の「学校だより」は、１、３、６年の授業の様子を中心にお伝えします。２、４、５年の授業の様

子は、１０月号でお伝えします。

３年生・食育の授業

９月１４日に本校在籍で第二給食センターに勤務され
ている管理栄養士による食育の授業が３年１組で行われ
ました。
授業は、「生活のリズムを整えて、おなかを元気にし

よう」という学習問題のもとで、担任の先生もお手伝い
をして進みました。
バナナの形のうんちが出るようにするには、どうした

らよいのかを児童に問いかけると「好き嫌いをしない」
「バランスよく食べる」「朝、水分をしっかりとる」「よ
くかんで食べる」というような発言が出されました。
この授業は、食育の学習でもありますが健康教育でも

あります。
朝食をしっかり取り、好き嫌いなく食べ、毎日、朝、

排便をする習慣が身につくことが健康によいという知識
を楽しく学んでいました。

１年生・タブレットの使い方を学習

９月３日、１年生が国のＧＩＧＡスクール構想により、
一人１台ずつ配付されたタブレット端末を初めて、操作す
る学習をしました。
１年生には少し難しいアルファベットや数字が混ざった

文字からなるパスワードやＩＤを毎回、入力することで初
めて使用可能となります。
この日は、パスワードとＩＤを入力し、学習アプリを呼

び出して、実際に国語や算数のドリルを学習するところま
で行いました。
旭市では、市内の１～５年生が一斉に１０月１日（金）

にタブレット端末を自宅に持ち帰る予定です。
それまでに自宅で自分で操作できるようにスキルを習得

しなければなりません。
授業の終わりには、１年生もほぼノートＰＣであるタブ

レット端末の操作法に慣れました。
児童からは、タブレット端末での学習をまたやりたいと

いう声が多数あがりました。
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画面を指で操作するやり方を練習中

児童玄関での健康観察カードの確認
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６年生・ＡＬＴとの外国語の授業

９月２１日にＡＬＴの先生が担任の先生と一緒に外
国語（英語）の授業を行いました。この授業では、動
詞には現在形と過去形があることを学習しました。
写真の場面は、紅白帽子の赤と白を使って、クイズ

形式で簡単な動詞を現在形と過去形のどっちなのかを
問われ、帽子の色で答えているところです。
５、６年生の外国語の授業は、「話す」「聞く」での

コミュニケーションが中心です。「読む」「書く」はあ
くまで慣れ親しむ程度に学習します。
５、６年生は、週２時間でおよそ年間７０時間、英

語を学ぶことになっています。
授業は、主に「１日の生活について」「将来、行っ

てみたい国」などの身近であったり、興味を持ちそう
であったりするテーマで学習が進められます。

５年生・レバー入りのカレーが大人気 登り棒が完成しました

９月１６日（木）給食の時間に管理栄養士が来校 運動場の斜面側の西端
して鉄分豊富な豚レバー入りのカレーについて、資 に市より登り棒を設置し
料を使い説明して下さいました。 ていただきました。
いつもと少し違った味のカレーでしたが、みんな 地面が安定したら、使

おいしかったようです。完 用を開始する予定です。
食の子がほとんどでした。 登り棒は、手や足を使
レバーは、独特の味があ って登るだけでなく、両

り苦手な方もわりと多い食 手で回るなど体育や休み
材です。しかし、萬歳小の 時間に様々に活用できる
児童は好き嫌いなく食べる 遊具です。たくさんの児
よい習慣が身についている 童が親しんで使ってくれ
ようです。 ることでしょう。

２年生の「サツマイモ」収穫近づく 千葉県スクールカウンセラーのお知らせ

ＪＡちばみどり営農センター干潟の担当者とＪＡちばみ ９月から毎月一度、指定された日に千葉
どり青年部の皆さんが５月に児童と畑に定植したサツマイ 県スクールカウンセラーが配置されること
モが順調に生育しました。 になりました。児童や教員、保護者からの
いよいよ、１０月１４日に「サツマイモ」の収穫を行い 相談を担当されます。本校での窓口は、養

ます。この学習で児童は、収穫の喜びを味わうことになり 護教諭が担当します。何か児童に関わるこ
ます。収穫の様子は次号で紹介させていただきます。お世 とでご心配な事がありましたら、遠慮なく
話下さるＪＡちばみどりの方々に感謝いたします。 ご連絡ください。

校内マラソン大会のお知らせ １０月～１２月の主な学校行事予定

◯実施日時：１１月２５日※予備日２６日 １０月１４日（木）就学時健康診断
８時３０分～１２時 １０月１６日（土）ＰＴＡ奉仕作業※予備日１７日

◯場所：東総運動場（移動はバス） １０月１８日（月）自由参観日
◯発送予定等：３、４年生（1、200m） １１月 ２日（火）旭市教育委員会学校訪問

９時４０分～１０時 １１月１８日（木）北総教育事務所管理主事訪問
１、２年生（800m） １１月２５日（木）校内マラソン大会※予備日２６日
１０時～１０時２０分 １２月 ６日（月）６年修学旅行（東京ディズニーランド）
５、６年生（1、500m） １２月 ９日（木）１、２年校外学習（成田ゆめ牧場）
１０時２０分～１０時４０分 １２月１３日～１５日個別面談（短縮４時間授業）

◯保護者：観客席にて応援可能 １２月２３日（木）２学期終業式
◯駐車場：東総運動場駐車場

※３学期開始：１月６日～
※予定が変更あるいは中止になる場合があります。

校長室より

学校は、多様な経験を児童に与えることができる場です。現在、新型コロナウ
ィルス感染症予防のため、様々な制限がありますが、対策を万全にして、状況を
見ながら今後の教育活動を実施していきたいと考えています。
その一つとして、１０月中旬以降に陸上運動、１月１４日に縄跳びでプロの指

導者を招聘して、低中高別に授業を予定しています。
体力の向上は、生きる力を高めます。専門家の指導は、楽しく運動のしかたが

学べる場になります。保護者の参観が可能かどうかは、後日お知らせします。
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